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 認證課程分享教案 

 

設計者 
新北市秀峰國小

龎淑華 

科目/領域 數學 

教學單元 
均一學習平台運用於學習扶助-以二年級第七單元

2、5、4、8 的乘法為例 

實施班級 二年級學習扶助 時間 80分鐘（2節課） 

核心素養 

數-E-A1具備喜歡數學、對數學世界好奇、有積極主動的學習態度，並能將數學語

言運用於日常生活中。 

數-E-A2具備基本的算術操作能力、並能指認基本的形體與相對關係，在日常生活

情境中，用數學表述與解決問題。 

數-E-B1具備日常語言與數字及算術符號之間的轉換能力，並能熟練操作日常使用

之度量衡及時間，認識日常經驗中的幾何形體，並能以符號表示公式。 

學習重點 

學習表現 
n-I-4  理解乘法的意義，熟練十十乘法，並初步進行分裝與平分的

除法活動。 

學習內容 
N-2-6 乘法：乘法的意義與應用。在學習乘法程，逐步發展「倍」的

概念，做為統整乘法應用情境的語言。 

學習目標 
認識乘法算式中被乘數、乘數和積的名稱及意義，並理解被乘數為 2的乘法問題，

並用乘法算式記錄。 

教材來源 
康軒 教學設備

/資源 

均一學習平台、電子書、黑板、IPAD 

教學活動內容及實施方式 時間 使用軟體、數位資源 

一、 教師教學 

1. 根據均一平台的檢測報告書，錯誤較多的題型

使用康軒版的數學課本和電子書再次講述復習

單元重點 

2. 老師發下練習卷練習，以便瞭解學生學習狀況 

3. 檢視學生練習題錯誤的類型，並依照錯誤進行

指派同類型題目的影片與題目再次釐清瞭解熟

練 

 

二、 學生自學 

1. 老師在均一平台指派結構學習任務，請學生完

成均一平台的影片觀賞及練習題的練習 

2. 同學之間互相討論錯誤處，輪流給予回饋，說

出題目的題意和可能的解法 

3. 老師再次指派任務，檢視學生是否已經澄清迷

思 

4. 回家後利用空閒時間再挑戰老師出的補強任務 
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1. 均一學習平台 

2. 康軒數學電子書 

 



三、 教師再次教學 

1. 觀察學生練習的狀況，迷思的題習是否已澄清 

2. 老師將學生迷思歸納整理，強化學生認識 2的

乘法中被乘數、乘數和積之間的關係和意義 

 

 

10分 

老師的教學

心得和省思 

學習扶助班的孩子剛開始接觸平板並且要順利登入均一教育平台，就花了不少時

間，剩下的時間根本不夠完成一個任務。所以，就增加時間練習，孩子在操作任

務時難免遇到困難，老師就必須手把手引導孩子，讓每個孩子有辦法來破解題目

和達成任務，增加孩子的成就感和自信心。孩子容易上手後，老師就不需要太多

的指示，孩子就能輕而易舉地登入和達成解題任務，孩子不再是教室裡的客人，

而是主動的學習者，會主動問問題，因此老師看見孩子的好表現，也適時地給予

鼓勵和獎品，使得學生在課堂的投入更加積極勤奮，連家長都發現孩子的改變，

發現孩子的成績進步，開電腦不是只有玩遊戲而是為了完成數學任務，這種主動

性讓家長也覺得十分詫異和開心。 

 

 

  

利用電子書再次複習講述重點 讓學生上台做做看、說說看 

  

進入均一學習平台開始練習，孩子勤奮練

習成績進步神速，家長驚訝不已。孩子也變

得有自信不再畏縮。每天放學回家後也會

找時間上均一平台自學。 

學生剛接觸平板練習如何進入均一學習

平台 

 

 

 


